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Questionnaire 

 

Questionnaires were handed out to parents to complete on the parent 
consultations which were held over four separate evenings in March 
2018. The questionnaires were also available in a hard copy from the 
main reception area, this was mentioned in our Newsletter. 

The total number of questionnaires returned was 203 in total which is 
approximately a third of the total number of children attending this 
school. 

The questionnaires overall results were very positive and as a school 
community we should celebrate and recognise this. 

Many thanks to all of the parents who took time to complete the 
questionnaires. Your views and suggestions are important and essential 
on our journey to continued development and success.  

                           ‘With Christ in our hearts, together we grow’ 
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1. My child enjoys school  
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59% 

38% 

2% 

1% 0% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



2. My child is encouraged to work hard to achieve their best 
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50% 

42% 

5% 
3% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



3. Our school keeps my child safe and is well cared for 
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58% 

37% 

3% 

1% 1% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



 
 
4. Our school promotes positive behaviour. Inappropriate behaviour is dealt with     
     effectively following the school Anti Bullying and behaviour policy. 
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44% 

40% 

12% 

2% 

1% 1% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



5. I feel welcome when I come to visit the school 
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62% 

36% 

1% 
1% 0% 0% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



6. I am kept well informed about my child’s progress through parent 
evenings and the end of year reports.  
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48% 

47% 

1% 
3% 1% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



7. I feel comfortable about approaching the school with questions, a 
problem or a complaint. 

 . 
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51% 46% 

2% 

1% 0% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



8. Our school is led and managed well 
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40% 

41% 

11% 

4% 4% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



9. I know who is on the Governing Body and their role within the school 
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17% 

45% 

25% 

7% 
3% 

3% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



 
 
 
10. Our school communicates effectively with parents using a variety of means-
website, newsletter, emails, texts, parent meetings, parent workshops 
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44% 

50% 

1% 
1% 1% 

3% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



11. Our school provides appropriate homework 
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24% 

40% 

8% 

19% 

4% 
5% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



12. I feel the staff develop my child’s self-esteem and independence 
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41% 

48% 

5% 

2% 

1% 

3% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



13. Our school promotes pupils’ spiritual, moral and cultural development 
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48% 

45% 

5% 2% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



14. There is a good range of activities that my child finds enjoyable 
(including extra-curricular clubs) 
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34% 

44% 

10% 

6% 
2% 

4% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



15. Our school helps my child to understand what constitutes to a healthy 
lifestyle. 
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35% 

54% 

8% 

2% 1% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



16. Our school encourages children to develop a sense of responsibility 
and make a positive contribution to school life. 
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43% 

48% 

4% 

1% 1% 

3% 

Strongly Agree

Agree

Don’t know 

Disagree

Strongly Disagree

not ticked



Review the 
homework 
policy and get 
pupil voice 

 

 

 

Review the homework policy and also take into account the pupils’ voice to inform 
any changes. 

Review clubs and also consider the pupils’ voice to inform any changes. 

Raise the profile of Governors via newsletters, school website & through 
Governors  attending school events. 

Review the menus for lunchtime and After School Club with the current hot meals 
provider. 

Review the Behaviour policy and report to parents any changes in the newsletter 
and website. 

Review the current process of reporting progress to parents, seeking the views of 
parents through appointed Parent Representatives. 

Continue to improve the communication links to parents, seeking the views of 
parents through appointed Parent Representatives. 

 

 

  

 

Actions 
Based on the responses given by 
parents.  
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